



习近平向全球文明对话部长级会议致贺信

新华社北京7月10日电 7月10日,中共中央总书记、国家主席习近平向全球文明对话部长级会议致贺信。

习近平指出,多样文明是世界的本色。历史昭示我们,文明的繁盛、人类的进步,都离不开文明的交流互鉴。当前,国际形势变乱交织,人类

站在新的十字路口,迫切需要以文明交流超越文明隔阂,以文明互鉴超越文明冲突。

习近平强调,中国愿同各国一道,秉持平等、互鉴、对话、包容的文明观,践行全球文明倡议,推动构建全球文明对话合作网络,为人类文明进步、世界和平发展注入新的动力。

希望各位代表深入交流、凝聚共识,为促进各国人民相知相亲、不同文明和合共生贡献智慧和力量。

全球文明对话部长级会议10日在北京开幕,主题为“维护人类文明多样性 共促世界和平发展”,由中共中央宣传部和中共中央对外联络部共同主办。

市委常委会召开会议

任泽锋主持

本报讯 7月10日上午,市委常委会召开会议,召开市委常委会2025年第三次会议,学习习近平总书记致全国青联十四届全委会和全国学联二十八大的重要贺信、委托中央组织部负责同志向游本昌转达的勉励和问候精神,研究我市贯彻落实意见;学习全国、全省党委和政府秘书长会议精神;听取关于今年以来全市安全生产工作开展情况的汇报,审议通过《省安委会〈工作提示函〉指出问题整改方案》。市委书记任泽锋主持会议。

会议指出,要坚持党管青年工作原

则,更好发挥青联和学联作用,为广大青年和青年学生健康成长、创新创业创造条件、搭建舞台,引导广大青年立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。要持续加强党员教育管理,引导全市广大党员时刻牢记共产党员“第一身份”,锤炼坚强党性,增强斗争本领,保持优良作风,努力为推动淮南高质量发展作出新的更大贡献。

会议要求,各级党委和政府办公室要深入贯彻落实党中央关于办公厅(室)工作的决策部署和省、市委工作要求,不断强化政治机关建设,全力提升“三服

务”工作质效,积极打造让党放心、让人民满意的模范机关。

会议强调,要进一步增强抓好安全生产工作的责任感和紧迫感,坚持问题导向、目标导向、结果导向,狠抓安全生产隐患排查整治,扎实推进本质安全提升工程,切实筑牢防汛救灾安全防线,全力保障人民群众生命财产安全。要加强组织领导,不断夯实应急管理基层基础,持续拧紧安全生产责任链条,推动形成齐抓共管工作格局。

会议还研究了其他事项。
(本报记者 何婷婷)

任泽锋在市委党的建设工作领导小组扩大会议上强调 刀刃向内真查实改常态长效办好实事 持续推动学习教育走深走实

张志强陈儒江时志远出席

本报讯 7月10日上午,市委党的建设工作领导小组扩大会议召开,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话、中央党的建设工作领导小组扩大会议精神,听取我市学习教育重点任务进展情况汇报,研究部署下一步工作。市委书记任泽锋主持会议。市委副书记、市长张志强,市人大常委会主任陈儒江,市委副

书记时志远出席。市领导乌吉阿哈买提·

吐尔逊、黄世伟、张劲松、文见宝、李家保、赵晓明参加。

任泽锋指出,当前学习教育到了最关键最吃劲的阶段,全市上下要深入贯彻落实党中央和省部署要求,持续推动学习教育走深走实。要聚焦常态长效、办好实事,扎实开展领导干部大接访活动,切实做好访企入村专项行动“后半篇文章”,完善加强作风建设和维护群众利益的制度机制,让群众可感可及、得到实惠。要聚焦刀刃向内、真查实改,

动真碰硬深化整改整治,狠刹“四风”隐形变异,确保查出问题见底清零。要聚焦分层分类、醒脑入心,推深做实警示教育,真正从思想深处筑牢贯彻中央八项规定精神堤坝。要聚焦源头防范、抓早抓小,稳妥抓好舆情管控,切实守好网络舆论阵地。要聚焦慎终如始、务求实效,精心组织开展学习教育“回头看”,精准发力补齐短板不足,切实做到学有质量、查有力度、改有成效。
(本报记者 何婷婷)

任泽锋在市委理论学习中心组2025年第12次学习会议上强调 坚决把党的自我革命要求落实到位 以永远在路上的恒心韧劲抓好作风建设

张志强陈儒江时志远出席

本报讯 7月10日上午,市委理论学习中心组举行2025年第12次学习会议,市委书记任泽锋主持会议并讲话,强调要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚决把党的自我革命要求落实到位,以优良作风推动各项工作高质量发展。市委副书记、市长张志强,市人大常委会主任陈儒江,市委副秘书长时志远,市委理论

学习中心组全体成员出席会议。

会议传达了习近平总书记

在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话、《锲而不舍落实中央

八项规定精神,以优良党风引领社风民风》、中央党的建设工作领导小组有关部署要求、《云南省曲靖市统计造假、政治生态恶化的典型案例》等,张志强、黄世伟、赵晓明作重点发言,其他市级领导干部作书面发言,随机抽点2名同志作交流发言。

任泽锋指出,习近平总书记

在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话,进一步丰富和发展了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,要从深刻领悟

“两个确立”的决定性意义、坚决做

到“两个维护”的政治高度,深学细悟习近平总书记重要讲话精神,切实增强自我革命的自觉性坚定性,要全面把握深入推进党的自我革命的实践要求,提高思想认识,锤炼坚强党性,规范权力运行,从严监督执纪,落实管党治党责任,不断巩固和发展良好政治生态。要坚持抓作风抓发展两手一起抓,全力推动经济回升向好,着力提高群众生活品质,纵深推进全面从严治党,以作风建设新成效开创高质量发展新局面。
(本报记者 何婷婷)

市人大常委会党组理论学习中心组举行学习会议 发扬自我革命精神从严推进管党治党 树牢正确政绩观砥砺实干担当新作为

陈儒江主持并讲话

本报讯 7月10日下午,市人大常委会党组理论学习中心组举行学习会议,学习习近平总书记在山西考察时、在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神,学习习近平总书记重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社风民风》,学习《整治形式主义为基层减负典型案例汇编》《云南省曲靖市统计造假、政治生态恶化的典型案例》。市人大常委会党组书记、主任陈儒江主持会议并讲话。市人大常委会副主

任朱平、程俊华、夏智明,副主任、秘书长王怀义出席会议。

陈儒江指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,认真对照“五个进一步到位”要求查找问题、剖析根源、抓好整改整治,确保学习教育善始善终、取得实效。要持之以恒推进作风建设,把艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风体现到各项工作中,积极为群众排忧解难办实事,

用群众满意度检验工作成效;在遵规守纪中严于律己、树新风,注重家庭、家教、家风建设,教育和引导广大干部弘扬新风正气,自觉做优良作风的引领者、营造者、维护者。要树立和践行正确政绩观,发挥人大监督职能作用,保障《统计法》在我市有效实施;落实《整治形式主义为基层减负若干规定》和有关文件精神,持续为基层减负松绑赋能,以务实作风砥砺担当作为。
(本报记者 朱庆磊)

我市“四维”发力梯度培育智能工厂 先进级智能工厂数达12家

本报讯 7月10日,记者从市工业和信息化局获悉,能启电气、益益乳业、埃夫利舍、有度智能4家企业于近日获批省级先进级智能工厂,入围数位居全省第3位。复核通过先进级智能工厂8家,我市先进级智能工厂数达12家。

智能工厂是制造业数字化转型升级的关键方向,更是企业提升竞争力、实现可持续发展的关键所在。为全面打造智能制造“升级版”,我市“四维”发力积极

推进智能工厂培育工作,越来越多的淮南企业加入到智能工厂建设的“主战场”。

分层分级梯度培育是有效路径。我市聚焦数字化改造、网络化连接开展建设,推动数字化普及,培育认定51户基础级智能工厂。持续优化提升基础级智能工厂,聚焦数字化转型、网络化协同开展建设,打造区域行业领先的发展标杆,培育先进级智能工厂。优选先进级智能工厂,聚焦数字化转型、网络化协同和智能

化升级开展建设,打造全国领先的发展标杆,建设卓越级智能工厂。

场景应用支撑培育是重要步骤。对照工信部《智能制造典型场景参考指引(2025年版)》,聚焦从工厂建设、产品研发、生产管理、生产作业等8个重点环节,40个典型场景,开展智能工厂建设,其中先进级智能工厂要求不少于10个典型场景,我市先进级智能工厂均能覆盖15个以上典型场景。
(下转四版)

深耕文明实践 彰显财政担当 ——记第七届全国文明单位市财政局

本报记者 朱庆磊

文明花开润淮南

举办道德讲堂,加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育。践行志愿精神,组建市财政局志愿服务队,常态化开展志愿服务。

一项项举措,见证市财政局统筹推进文明培育、文明实践、文明创建的探索与成效。

近年来,市财政局深入学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述,将现代文明理念深度融入财政工作全过程、各环节,实现精神文明建设建设与财政业务工作双提升,在连获五届市级、四届省级文明单位称号的基础上,今年荣获第七届全国文明单位称号。

聚焦党建引领,汇聚创建合力

该局坚持高标准理论武装、高要求涵养风尚、高质量党建引领。理论武装入心入脑,通过党委理论学习中心组、党支部和个人自学“三级联动”,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想和社会主义核心价值观,切实做到学而信、学而用、学而行。规范行为涵养风尚,制定“文明交通、文明旅游、文明上网”活动实施方案,引导干部职工规范日常行为。先锋引领服务创建,开展“党旗领航、党员带头、文明创建做先锋”活动,组织机关、退休、注会资产评估行业党员干部常态化深入共建社区为创建活

动提供政策、人力、资金等多方面支持,市财政局连续三年获全市结对共建先进单位,老干部支部获省离退休干部职工示范党支部称号,市行业党建工作连续11年被省行业党委评为“好”等次。

聚焦主责主业,践行财政担当

该局坚持将文明创建工作与业务工作深度融合,做到同谋划、同部署、同落实。为民理财促发展,深入实施财政绩效提升三年行动,实现财政收入增速连续三年位居全省第一方阵,收入质量由全省靠后跃居全省前列。坚持勤俭节约艰苦奋斗和集中财力办大事,连续多年全市“三公”经费只减不增,基本民生支出占财政支出比重超八成。债务风险防控化解,2022年全省唯一市实现市本级综合债务“降率脱红”并持续下降。国资监管提质效,高效落实国企监督、管理、投融资、考核评价、风险防范五大机制,构建国资监管“1+N”制度体系,完善投融资工作专班运作模式,优化国企内设机构设置,实施成本压减、层级压降、人员压编专项行动,撤销整合子公司13家,人员招聘压减50%以上。盘活国有闲置资源资产17亿元,主要指标稳中向好,市属国企资产、营收、税收分别增长14%、16%、175%。金融助企强活力,完善金融协调服务机制,扎实做好金融五篇大文章,2024年实现存贷款综合考核、金融业增加值增速全省靠前,制造业贷款增长28%,小微企业贷款增长17%,绿色贷款增长69%,连续7个季

度居全省首位。资本运作能力增强,新增IPO北交所过会、辅导备案、新三板挂牌企业各1家。全市直接融资291亿元,规模、增速居全省前列。

聚焦文明实践,倡树文明新风

该局坚持统筹推进文明培育、文明实践,以实际行动传递文明力量。丰富机关文化,在传统节日和重要时间节点组织开展主题文化活动20余次,选送财政文化作品获财政部第二届财政短视频大赛一等奖,选送7篇作品参加财政部“我心中的财政机关文化”征文比赛,获一等奖1篇、二等奖2篇、三等奖1篇。组建市财政局志愿服务队,积极开展创文创卫宣传、环境卫生整治、义务植树、文明交通、扫雪除冰、无偿献血、普法宣传、关爱弱势群体、走访慰问等志愿服务,2022年以来,累计参与1000余人次。助力乡村振兴,选派2名干部驻大通区河沿村和凤台县芮集村驻村帮扶,为帮扶村协调资金、引进项目,助力农村产业发展和基础设施建设,河沿村获安徽省乡村旅游精品主题村称号、淮南市党建引领发展壮大村级集体经济十大典型案例。

“荣获全国文明单位称号,记录了市财政局实干争先、勇毅前行的足迹,见证了全体党员干部担当尽责、奋发作为的初心。”市财政局相关负责人表示,站在新的起点上,将以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,持续深化社会主义精神文明建设,凝聚起推动淮南财政工作高质量发展的强大精神力量。



为企业服务 用心用情

近年来,市政务服务大厅积极优化营商环境,打造全链条增值化“企业服务专区”,提供企业全生命周期热情服务。企业服务专区成立以来共办理各类事项5000多件次,为800多个项目开展批前辅导预审、并联审批和帮办代办服务。图为市政务服务大厅为企业服务专区,窗口工作人员热心为企业服务。
本报记者 陈彬 摄